MUHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MUIAJAEXKTA U HAYKATA
PEITMTOHAJIEH UHCIIEKTOPAT 110 OBPA3OBAHUETO - JIOBEY

KPUTEPHUMU 3A OLEHSABAHE U KPATKH PEINIEHUSA HA TEMUTE OT
OBIIUHCKHU KPBI' HA 62-ta HAIITMOHAJIHA OJIUMITMAJIA 110 MATEMATHKA
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3a YCTAaHOBABAHE, Y€ X =) = 0 HE € PEIICHUE ....eeeruveerurirernrieeiieeaiiieenieeeiibeeesseeennneesnnneesnseens 2 ToOYKH
3a PEHIABAHE HA BTOPATA CHCTEMA ....cuveevrintienrennenurenrenirenseeneestenmeennesseensenseensesseensesueensesseennenne 2 TOYKH

3a OTr: (2\/5;—\/5) (—2\/5;\/5) ...................................................................... 1 Touka

Bam2 J.O: mZ 0 X # 2 o 1 Touka
3a nojiy4aBaHe Ha KBaJpaTHO ypaBHerye (1—m)x’ +2x+m+1=0 1 TouKa
m+1
Hpnmzl:x:—leD.O.;HpHm¢1:>x1=—1;x2=—1 2 TouKH
m —

Otrosop: [Ipu m =0 = ypasHenuero He e nepUHUPAHO
Ilpu m = {1;—1;2} =x=-1

IIpwm m=—2:>x=m—+1 3 TOUKH
m—1

m# {+1; +2} m # {£1;32} = x, :—1; x, =-1
—

3an.3.

a) [locTpoena e cumerpaiata Ha AB u e

nokazano, ye OA=0B ITouka
Jlokazano e, ue AOBD e paBaob6enper 1 OD=BD 1touka
[Toctpoena e orceuxata OP (P cpena na CD)

U € J0Ka3aHo, ue AODP e paBHOCTpaHEH 2TOYKH
Hoxkazano e, ¢ AOBD = ACOP = OB =0C , 10 OB =0A
cienBa, ue O e UeHThp Ha omucaHaTa OKPBAKHOCT 1TouYKa
0) Hamepenu ca promre 1 4A=60°u [ C=75° 1Touka

Hamepenu ca gprute AB=150°u BC=120° ITouka

Besiko apyro BsipHO pelienue, pa3indHo OT NMPeIJI0KEHOTO, Ce OLIEHsIBA ¢ MAKCHMAJIeH OPoii TOUKH.
3a o0J1acTeH KPBI ce KIACHPAT YYCHUIIATE MOJYYHIH Hall-MaJIKo 16 TOUKH.



